



## AKTUÁLNÍ INFORMACE - VODOVOD

V září byla zahájena výstavba vodovodu v obci. Majitelé přilehlých nemovitostí výstavby 1. etapy vodovodu byli pozváni na informační schůzky, které se uskutečnily ve dnech 2.9. – 5.9.2013 v zasedací místnosti OÚ. Všechny aktuální informace týkající se výstavby vodovodu jsou uveřejněny na internetových stránkách obce a na nástěnce v hale OÚ. Na schůzce byli občané seznámeni jak bude výstavba vodovodu probíhat, byl jim poskytnut harmonogram prací po jednotlivých ulicích, předán kontakt na jednoho z projektantů přípojek. Majitelé nemovitostí si mohou zvolit jakéhokoliv projektanta, podmínkou však je splnit požadavky provozovatele, které jim byly předány. Starostou obce byla zodpovězena většina dotazů, ostatní na které nebylo možno odpovědět budou uveřejněny na www obce a v hale OÚ. Jednalo se zejména o možnost zhotovení přípojek od společnosti Stavmonta a jednotkové ceny pro různé typy přípojek. Obecní úřad zajistil tyto ceny pro zhotovení přípojek ještě od provozovatele Kanalizace a vodovody Starý Plzenec a pana Emila Mundla, aby se občané mohli rozhodnout kdo jim stavbu přípojky provede. Jedinou podmínkou je provedení navrtávků na hlavní řád provozovatelem. Nabídky jsou uveřejněny na informační tabuli a jsou k dispozici na obecním úřadě.

V srpnu 2013 byla zpracována a podána žádost o poskytnutí dotace na výstavbu vodovodu v obci na Ministerstvo zemědělství. Byl to již čtvrtý pokus o získání dotace na tuto výstavbu v posledních třech letech. Žádosti bylo vyhověno a obec obdrží od Ministerstva zemědělství dotaci ve výši 5 000 000,- Kč, což představuje 50% z celkové ceny. Díky této dotaci a úvěru ve výši 5 000 000,- Kč bude již v příštím roce realizována i 2. etapa výstavby vodovodu. Tato by měla být dokončena do června a pro celou obec zajištěna kvalitní pitná voda. Majitelé nemovitostí, kteří jsou na trase 2.etapy budou v měsíci listopadu pozváni na shodnou informační schůzku, jako byla popsána výše.

Probíhá jednání s Vodárnou Plzeň ohledně ceny vody, která bude do vodovodu dodávána. Po sepsání smlouvy bude provedena kalkulace ceny za kubík vody, která bude projednávána na veřejném zasedání v prosinci. Již nyní je však zřejmé, že cena bude nižší než v okolních obcích.

Osazení vodoměrů pro jednotlivé nemovitosti a následný odběr vody jsou závislé od kolaudace věžového vodojemu ve Zruči, který je ve výstavbě a následné kolaudaci vodovodních řadů v naší obci. Předpoklad kolaudace vodojemu je prosinec, kolaudace 1.etapy v lednu 2014 a kolaudace 2.etapy v červenci 2014.

**Změna se týká nemovitostí, které byly přesunuty z původní 2.etapy k realizaci v letošním roce. Z důvodu, že jsme získali dotaci a budou se provádět veškeré řady, bude z této části provedena v letošním roce pouze část a zbytek plynule naváže v roce 2014.**